

# 中共中央印发《党政领导干部选拔任用工作条例》

近日，中共中央印发了《党政领导干部选拔任用工作条例》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真遵照执行。

通知要求，要坚持党管干部原则，完善干部选拔任用方式方法，发挥党组织在干部选拔

任用工作中的领导和把关作用。要坚持干部工作的群众路线，坚持群众公认，充分发扬民主，改进民主推荐和民主测评，提高干部工作民主质量，防止简单以票取人、以分取人。要改进干部考察工作，加强对政治品质和道德品

行、科学发展实绩、作风表现、廉洁自律情况的考察，全面历史辩证地评价干部。要全面准确地贯彻民主、公开、竞争、择优方针，完善公开选拔、竞争上岗等竞争性选拔方式，进一步推进干部人事制度改革。要落实党要管党、

从严治党的要求，从严培养选拔干部，从严管理监督干部，加强对干部选拔任用工作和《干部任用条例》执行情况的监督检查，坚决整治和严厉查处跑官要官、拉票贿选等选人用人上的不正之风。

据新华社

## 国务院：加快建设社会信用体系

国务院总理李克强1月15日主持召开国务院常务会议，部署加快建设社会信用体系、构筑诚实守信的经济社会环境。

会议原则通过《社会信用体系建设规划纲要（2014—2020年）》，并要求：一是全面推进

包括政务诚信、商务诚信、社会诚信等在内的社会信用体系建设。政府要以身作则，带头推进行政公开，依法公开在行政管理中掌握的信用信息，提高决策透明度，以政务诚信示范引领全社会诚信建设。二是加强基础建设。制定

全国统一的信用信息采集和分类管理标准，推动地方、行业信用信息系统建设及互联互通，逐步消除“信息孤岛”，构建信息共享机制，在保护涉及公共安全、商业秘密、个人隐私等信用信息的基础上，依法使各类社会主体的信

用状况透明、可核查，让失信行为无处藏身。三是用好社会力量。企业要把诚信经营作为安身立命之本，切实做到重合同、守信用。四是加快推动立法。把健全相关法律法规和标准体系作为重要基础性工作。

据新华社

## 高考改革方案确定“1+5” 或只考语数外

教育部部长袁贵仁15日在北京举行的2014年全国教育工作会议上说，教育部将出台“总体方案”和关于高考、外语一年多考、高中学业水平考试、综合素质评价、考试招生违规处理等5个配套“实施意见”。

至此，根据十八届三中全会部署所进行的高考改革方案的轮廓已大致清晰。

袁贵仁说，各省要根据教育部总体方案和

实施意见，结合本地实际，于今年上半年出台改革“实施方案”。在有意愿、有条件的省份和高校开展改革试点。改革试点包括综合改革和专项改革试点，相关省份和高校要于上半年出台试点“实施办法”。

根据此前一些专家的描摹，新的高考改革方案或只考语文、数学、外语三门课程。袁贵仁表示，教育部将抓紧研究统一高考的语文、数学、

外语三门课程考试内容，完善国家考试题库。高等职业教育则要推广“知识+技能”的考试方式。

针对考试公平公正的问题，袁贵仁说，今后要建立校长作为法人代表签发（或授权签发）录取通知书制度，公布各校录取通知书签发人名单。对学生作弊、作假、经查实除按规定处罚外，记入学生综合素质评价档案，提供就学、就职单位了解。

他还强调，各地在具体实施过程中，要加强高考改革的风险评估。按照“三年早知道”的原则，提前公布高考改革方案。

另据袁贵仁对2014年教育工作的规划部署，今后学生在学期间参加志愿服务将“以记实方式纳入学生综合素质评价指标”，“逐步使之成为评优升学的硬性要求”。

据新华社

## 农业部：转基因研发要积极推广要慎重

15日，在农业部举行的2014年首场新闻发布会上，农业部副部长陈晓华就当前农产品质量安全领域的热点话题回答了记者提问。

关于转基因问题，有记者问，我国培育的转基因水稻和玉米安全证书今年将到期，商业

化种植却一直没有展开，农业部对此有何打算？陈晓华说，对转基因产品，农业部采取的是积极、慎重的方针。所谓积极，就是要加强科学研究，尽快研发出具有自主知识产权的新品种，在这个领域占领制高点，防止受制于

人。慎重就是在推广和应用上必须保证安全性。所以建立了严格的法律法规，并且有一整套科学评价机制和多部门配合的监管链条来保证安全性。对于转基因研发成果的产业化问题，同样要按照这样的思路，成熟一批、推进一批。在转基因新品种的产业化问题上，没有制定时间表。

陈晓华同时表示，我国对进口转基因农产品有明确规定，只要符合我国的贸易需求，符合有关安全标准，进口就没有问题。

据新华社

## 陕西省委党校副校长涉不雅照被停职调查

举报人是单亲妈妈，称遭副校长夫妇殴打



秦国刚，1957年11月出生，陕西蓝田人。

月相识，后来往密切，“超越普通关系”。

秦国刚已向纪委提交说明材料

陕西省委党校一位负责人在接受记者采访时表示，从近日网上大量流传的照片看是副校长秦国刚本人，但是否经过拼接处理需由公安部门认定。

这位负责人表示，秦国刚是省委直管干部，已向陕西省纪委、陕西省委组织部、陕西省委宣传部提交材料，说明此事。

代理律师屈建国在接受采访时表示，网上照片系视频截图，拍摄于2013年8月13日，也就是农历的七夕节，地点在女学生住所，拍摄时秦国刚知情。

陕西省委党校常务副校长王建中说，网上出现副校长秦国刚有关问题帖子后，省委领导高度重视，立即要求有关方面调查核实。陕西省委党校已报请省委同意停止秦国刚的职务配合调查，待调查结束公开结果。

14日下午，陕西法正平安律师事务所律师屈建国称已接受受害女学生的委托，全权办理该女学生与陕西省委党校副校长秦国刚人身伤害案件的法律工作。

据屈建国律师介绍，举报女子姓李，生于1979年，是一名单亲妈妈，在陕西省一个县城的事业单位工作，“在水利系统工作”、“是一名普通科员”。

屈建国说，2011年，李姓女子进入陕西省委党校学习，读在职研究生经济管理专业，原本将于2014年7月毕业。屈转述，当事女子自称她与副校长秦国刚2012年8

综合新华社、《新京报》

**国美 金手镯 妈妈不舍得戴**

**爱不能等**

有机会送  
妈妈家电

**洗衣机 呵护她的手更实在**

**新春感恩·满千返百** 1月17日-2月5日

**私人订制 爱的告白 语音盒**

购物即可录制属于您自己的“爱的告白”语音盒，将您的祝福随家电一起带回家！

**好礼不能等**

**低价不能等**

**大奖不能等**

**满999元送电水壶一个**

**满2999元送电饭煲一个**

**满3999元送电压力锅一个**

**满5999元送微波炉一台**

**满10000元返1000元**

**满20000元返2000元**

**满30000元返3000元**

**购电器赢《我要上春晚》现场观赏之旅**

\*活动期间购买指定商品，单笔消费满999元，即可获赠电水壶一个；单笔消费满2999元，即可获赠电饭煲一个；单笔消费满3999元，即可获赠电压力锅一个；单笔消费满5999元，即可获赠微波炉一台。  
 满10000元返1000元，单笔消费满20000元返2000元，单笔消费满30000元返3000元。  
 购买即刻录制属于您自己的“爱的告白”语音盒，将您的祝福随家电一起带回家！  
 1月17日-2月5日，国美电器全国门店恭候您的光临！